

中國醫大寒冬送暖給家扶孩童 暖暖營會成長體驗

◎ 推廣教育中心 王嫻晴 2009-12-19

『好好玩哦、還學到很多的知識；』國小四年級的雅雅興奮的說；志向遠大的雯雯則希望未來能當醫生來救治病人。50名台中家扶中心的受扶助的小朋友，19日參加中國醫藥大學推廣教育中心安排的「成長體驗營」活動；由中醫大康輔社7位大哥哥的陪伴，以寓教於樂方式教導急救、健康保健等衛生常識，在寒冬中開心的渡過了星期假日。

歲末寒冬，在大家裹著厚重的冬衣時，社會角落仍有些貧困家庭無力滿足孩子的物質生活，中國醫藥大學推廣教育中心主任廖世傑心有所感，經協調附設醫院邀請醫師、律師與學生社團免費替台中家扶中心的50名小朋友舉辦貼心的「成長體驗營」活動；從簡易包紮處理、牙齒保健到哈姆立克急救術，還有法律小常識，同時贈送急救箱與文具用品。

中國醫大與家扶中心舉辦的「成長體驗營」活動，內容是以專業醫藥大學為特色，邀請黃秀律師教導小朋友法律常識外，還有林家葳醫師指導的小小神醫華陀、神醫奇俠醫師體驗、牙牙傳奇、我是小小復健師、小小南丁格爾護士營、急診室的春天等，以寓教於樂的方式解說演練各項醫護常識，孩童們互動熱烈獲益匪淺。中國醫大學生社團康輔社副社長洪正憲偕6位社員發揮所長，在場指導陪同這些孩子體驗學習成長之樂，讓「成長體驗營」活動會場歡笑聲不絕對於耳。

中國醫大為弱勢孩童舉辦「成長體驗營」適時回饋社會，推廣教育中心主任廖世傑教授說，未來學校會規畫更多元化的課程、提供更多的學習機會，讓小朋友能接觸多樣性的營會，幫助孩子在求學的過程中，透過參與營會能發現自己的潛能與興趣所在，將小愛延續下去。

【相關圖片】



參加中國醫大「成長體驗營」學習急救演練的小朋友興緻盎然



中國醫大寒冬送暖替家扶孩童舉辦暖暖營會成長體驗活動

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=622